



www.patrides.com



PATRIDES

A NORTH AMERICAN REVIEW IN GREEK AND ENGLISH

27 Ιουνίου, 2024

Publications Mail / 40050085
Poste - Publications

I.S.S.N. 0824 - 359X

June 27, 2024

Halifax Montreal Ottawa Toronto Winnipeg Vancouver New York Boston Tampa Washington D.C. Athens

Τα χωρίς ουσία κεφαλαι- ακά κέρδη της Freeland φέρνουν σε δύσκολη θέση τους Συντηρητικούς

Η Επαρχιακή κυβέρνηση του Οντάριο αποφάσισε το άμεσο κλείσιμο του επιστημονικού Κέντρου του Τορόντο.



Η αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Οικονομικών Chrystia Freeland σηκώνεται κατά τη διάρκεια της περιόδου ερωτήσεων στη Βουλή των Κοινοτήτων στο Κοινοβούλιο Hill στην Οτάβα στις 10 Ιουνίου.

Η δημοσιονομική πολιτική δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως αγκάθια κατά των πολιτικών αντιπάλων. Το πιο σημαντικό, ο ίδιος ο φόρος είναι αβάσιμος. Οι Συντηρητικοί δεν πρέπει να διστάσουν να την καταψηφίσουν. Ο φόρος, ο οποίος αυξάνει το ποσοστό συμπερίληψης - το ποσοστό που υπόκειται σε φόρο - για άτομα που πραγματοποιούν κέρδη άνω των 250.000 \$ ετησίως, αποτελεί μέρος του φετινού προϋπολογισμού, αλλά η κ. Freeland τον εισήγαγε ξεχωριστά τη Δευτέρα

μέσω μιας πρότασης τρόπων και μέσων. Αυτό σημαίνει ότι οι Συντηρητικοί θα πρέπει είτε να το ψηφίσουν, σε αντίκρουση των αντιφορολογικών αρχών τους, οπότε θα δώσουν στους Φιλελεύθερους την ευκαιρία να τους κατηγορήσουν ότι βρίσκονται στην τσέπη των πλουσίων. Οι Φιλελεύθεροι έχουν αποδώσει τεράστια πολιτική σημασία στην αύξηση των φόρων. Η κ. Freeland έφτασε τόσο μακριά την Κυριακή ώστε να δηλώσει ότι, χωρίς διευρυμένα κοινωνικά προγράμματα που πληρώνο-

νται μέσω υψηλότερων φόρων στους πλούσιους, ο Καναδάς αντιμετώπιζε ένα ουτοπιστικό μέλλον στο οποίο τα παιδιά έφταναν πεινασμένα στο σχολείο και τα έφηβα κορίτσια έμειναν έγκυες επειδή δεν μπορούσαν να αντέξουν οικονομικά την αντισύλληψη. πλούσιοι προφυλαγμένοι πίσω από ολόενα ψηλότερους τοίχους προστατεύοντάς τους από την οργή του λαού. Εάν ο Καναδάς βρισκόταν σε μια τόσο επισφαλή κατάσταση, θα προσέφερε ένα τρομερό κατηγορητήριο για την κληρονομία

της κυβέρνησής του μετά από οκτώ χρόνια και επτά μήνες στην εξουσία. Ευτυχώς, η κατάσταση είναι λιγότερο δύσκολη από αυτό, αν και είναι σίγουρα αλήθεια ότι τα πράγματα δεν πάνε καλά. Οι πολιτικές της κ. Freeland και του πρωθυπουργού Justin Trudeau είναι εν μέρει - αν και σε καμία περίπτωση εξ ολοκλήρου - υπεύθυνες. Κατά τη διάρκεια της ζωής τριών κυβερνήσεων, αλλά ειδικά κατά τη διάρκεια των τελευταίων τριών ετών, οι Φιλελεύθεροι

Το Επιστημονικό Κέντρο του Οντάριο, έκλεισε άμεσα λόγω του κινδύνου κατάρρευσης της οροφής των κτιρίων, σύμφωνα με ανακοίνωση της επαρχιακής κυβέρνησης. Το κλείσιμο, το οποίο σύμφωνα με την επαρχία θα μπορούσε να διαρκέσει χρόνια, ακολουθεί την σχετική ανακοίνωση της κυβέρνησης τον 2023, ότι το αγαπητό κέντρο και αξιοθέατο θα μεταφερθεί στην τοποθεσία Ontario Place - κάτι που σύμφωνα με την ανακοίνωση θα εξοικονομήσει κόστος.

«Τα μέτρα που ελήφθησαν σήμερα θα προστατεύσουν την υγεία και την ασφάλεια των επισκεπτών και του προσωπικού», δήλωσε η υπουργός Υποδομών Κίγκα Σούρμα με σχετικό δελτίο τύπου. «Καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να αποφύγουμε την αναστάτωση του κοινού και να βοηθήσουμε το Επιστημονικό Κέντρο του Οντάριο να συνεχίσει να εκπληρώνει την εντολή του», τονίζει η ανακοίνωση. Αντίδραση στην απόφαση της επαρχίας να μεταφέρει το ίδρυμα προέρχεται επίσης από την περιοχή της Θορνκλίφ Παρκ, η οποία αποτελεί μια κοινότητα με υψηλό πληθυσμό νέων μεταναστών με πολλά μικρά παιδιά και σχεδόν ελάχιστο χώρο αναψυχής. Σύμφωνα με τις ειδήσεις, με βάση μια έκθεση μηχανικών που συνέταξε η τεχνική εταιρία Ρίνκουσ Κονσάλτιν, αποδεικνύεται ότι κάθε ένα από τα τρία κεντρικά κτίρια του κέντρου περιέχει πάνελ οροφής τα οποία βρίσκονται

σε κατάσταση «υψηλού κινδύνου», κάνει αναφορά το υπουργείο Υποδομών της επαρχίας σε σχετικό δελτίο τύπου. Οι οροφές πρέπει να επισκευαστούν έως τις 31 Οκτωβρίου 2024, προκειμένου να «αποφευχθεί μεγαλύτερη πίεση λόγω πιθανού φορτίου χιονιού που θα μπορούσε να οδηγήσει σε βλάβη της κατασκευής της οροφής», ισχυρίζεται η ανακοίνωση. Η επισκευή της οροφής θα κοστίσει μεταξύ 22 και 40 εκατομμυρίων δολαρίων, αναφέρει το υπουργείο, το οποίο απαιτεί το κλείσιμο του κέντρου για ένα διάστημα έως και δύο ετών.

Αλλά όμως «αυτές οι εκτιμήσεις είναι ελλιπείς και υπόκεινται σε αλλαγές», σύμφωνα με το υπουργείο, το οποίο σημειώνει ότι το κόστος αποτελεί μόνο ένα «μικρό μέρος» των κεφαλαίων που απαιτούνται για να παραμείνει ανοιχτό το επιστημονικό κέντρο. Η κυβέρνηση λέει ότι το κέντρο χρειάζεται 478 εκατομμύρια δολάρια για να επαναφέρει τις «επικίνδυνες υποδομές» του και να διατηρήσει τον προγραμματισμό. Στέγη «στο τέλος της ζωής της»: Υποδομή Οντάριο Σε συνέντευξη Τύπου, η υπεύθυνη υπηρεσία του Οντάριο (IO), δήλωσε ότι πράγματι έλαβε μια ανάλυση κτηρίου από την εταιρεία μηχανικών Πίντσιν το 2022, η οποία δείχνει ότι το κτίριο χρειάζεται απεγνωσμένα πολλαπλές επισκευές. «Τα μηχανικά προβλήματα στο κτίριο συνέχισαν να

συνέχεια στη σελίδα 4

συνέχεια στη σελίδα 5